

28/11/2024

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Numele proiectului de investiție: „DIGIT SALZBURG INVEST”

Numele beneficiarului: SALSZBURG INVEST S.R.L.

Cod proiect: 6847.1/i3/c9

Contract de finanțare: 742/RUE 6847/I3/C9/30.10.2024

SALSZBURG INVEST S.R.L. anunță începerea activităților proiectului „Digitalizarea întreprinderii SALSZBURG INVEST S.R.L.”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul III. Creșterea inteligentă, sustenabilă și favorabilă incluziunii, inclusiv coeziune economică, locuri de muncă, productivitate, competitivitate, cercetare, dezvoltare și inovare, precum și o piață internă funcțională, cu întreprinderi mici și mijlocii (IMM-uri) puternice, Componenta C9. Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare, Investiția C3. Scheme de ajutor pentru sectorul privat, Măsura 1. Schemă de minimis și schemă de ajutor - grant de până la 100.000 euro pe întreprindere care să sprijine IMM-urile în adoptarea tehnologiilor digitale în cadrul apelului de proiect gestionat de MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE, în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României.

Durata proiectului: 12 luni

Data de începere: 31.10.2024

Data finalizării: 30.10.2025

Obiectiv general: digitalizarea IMM-ului, care va contribui la creșterea competitivității, favorizând inovarea și facilitând noi formule de calcul.

Obiective specifice: digitalizarea optimă și maximă prin achizițiile propuse în cazul proiectului, creșterea vânzărilor, integrarea activităților într-un flux optimizat pe baza digitalizării.

Valoare totală proiect: 167.809,68 lei

Valoare nerambursabilă finanțată din PNRR: 146.998,53 lei

Date de contact:

Persoană de contact: Goga Ovidiu

Telefon: 0744 303 115

Email: manager@sovconsulting.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>